

“水灾”不断

温网一天损失120万英镑

在温布尔登网球公开赛 130 年的历史中，因为雨水问题而推迟比赛的情况早已司空见惯，可以说，雨水已经成为温网公开赛密不可分的一部分。然而今年温网比赛的雨水却出奇的多，而这些雨水给温网组委会造成的麻烦事也是层出不穷，而这其中最让人烦心的就是，温网组委会原本打算今年冲击 3200 万英镑盈利纪录的愿望因为大雨彻底破灭。

签约防晒品成笑柄

由于温网的中央球场计划将从2009年开始使用可伸缩的顶棚，因此中央球场原来的顶在本次比赛之前被拆掉了。在顶棚被拆掉以后，负责温网赛事运作的全英俱乐部一直都担心，由于没有了屋顶，观众们可能会在中央球场观看比赛时被太阳晒伤，从而影响观众们到现场观看比赛的兴趣。

为了保证这样的情况不会发生，温网组委会最终决定和某品牌的防晒护肤品签约，使其成为温网的官方赞助商，而该防晒品牌则要向组委会提供大量的防晒霜，以保证每一名到球场观看比赛的观众都可以免受太阳的骚扰，这也是温网历史上首次和防晒护肤品签约。

然而随着比赛的进行，温网组委会的这个破天荒的决定就成了大家的笑柄，由于几乎每天的温网比赛都会下雨，观众们在进场时领到的防晒霜根本无处可用。

一天没了 120 万英镑

对于这样的讽刺，温网组委会也只能自认倒霉，谁让他们在做出决定之前没有

好好考虑一下天气因素呢，不过这样的指责，最多也就是让组委会觉得脸上无光，不会有直观的损失。然而，如果说说到钱，温网组委会的这些高官们就有些坐不住了。据温网组委会官方透露的数字，仅仅是上周六因为下雨造成的“全额退票事件”（根据温网赛事的规定，如果比赛在开赛后一小时以内因故延期，观众可以要求全额退票）就让全英俱乐部损失了120万英镑。

个比赛日到现场观看比赛的观众有近 29 万人，而去年同期，这个数字已经达到了 40 万人，仅门票收入这一项，温网已经损失了好几百万英镑。

然而今年温网的损失绝不仅仅如此，虽然伊恩·里奇表示“比赛进行到第三周只是一种可能”，但是根据当地气象台的预测，温网第二周的雨量将超过第一周，由此可见，伊恩·里奇所说的只是一种美好的愿望，而从第三周开始，比赛每拖一天，组委会就将为5000多名工作人员多开一天的开支，这同样是一笔不小的开支。

快报记者 陶晶

■ 最新战报

快报讯 北京时间昨晚的温网比赛，男单二号种子纳达尔苦战5盘，以3:2逆转战胜14号种子尤兹尼，晋级男单八强。另外，在昨晚结束的一场温网女单1/4决赛中，大威廉姆斯直落两盘，淘汰库兹涅佐娃，晋级四强。**(新文)**



下雨了，球童赶紧把球场盖住 资料图片

易景茜：
温网下雨早习惯了

不断的雨水除了让组委会头疼不已之外，对运动员同样有着不小的影响，经常是比赛打到一半不得不跑进休息室躲雨，同时还要密切关注天气情况，看看自己的比赛是继续进行还是改日再战。这样的情况，对于正处于比赛状态的运动员来说，肯定都会有些不爽，但是据曾经参加过温网的昔日中国女网“一姐”、江苏选手易景茜介绍：“遇到这种情况，运动员虽然都会有些想法，但这也是没有办法的事情，所以大家也只能接受，而且温网已经有这么多年历史了，一般运动员在赛前也都会做好这样的准备。”

易景茜参加了2000年和2001年的温网比赛，并曾在2000年闯入第二轮，创造了当时中国女网在温网上的最好成绩，而她当时在第二轮中的对手是瑞士公主辛吉斯。“当年我参加温网比赛的时候，也曾经遇到过下雨，比赛中断的时候，一般情况下就是回到休息室坐着，等待比赛重新开始，也有选手在休息室里睡觉、听歌。如果中间间隔的时间比较长的话，选手也可以回房间，或者四处转转。”至于组委会如何确定比赛大概会在什么时候重新进行，据易景茜介绍，主要是根据他们从气象台得到的消息。

“其实对比赛的影响还好，温网最大的问题是训练得不到保证，”易景茜告诉记者，“经常会练得好好的，就看到球童拉着帆布，准备把球场盖上了。”快报记者陶晶